
 

 

 
 
Referat af  
Bestyrelsesmøde i BIS’koppen tirsdag den 25. april 2021 kl. 13.30 
Referent: Bjarne 
 
Formøde  
med Anna Lise på vegne af Myrna fra teatergruppen. 
 
Teatergruppen vil gerne have mulighed for at opstille en scene, der er større 
end tidligere år. Scenen vil fylde det meste af endevæggen og nå ca. 3 meter 
ud fra vægen. 
Scenen opbygges i uge 41 og afmonteres efter forestillingerne, der forventes 
afholdt om aftenen torsdag d. 26. oktober til og med søndag d. 29. oktober. 
 
Bestyrelsen kunne imødekomme ønsket, da Biskoppen uden væsentlige 
gener kan anvendes til de planlagte øvrige aktiviteter. 
Myrna vender tilbage med nærmere oplysninger.   
 
 
1. Økonomi - Lone 
  a. MobilePay fremover 
Rykkerskrivelse med betalingsfrist d. 1. maj blev udsendt i sidste uge til 39 
personer, har ikke har betalt kontingent i henhold til den opfordring, der blev 
sendt i samme mail som referatet fra generalforsamlingen. 
Herefter har en del betalt medlemskontingentet. 
 
Det er vanskeligt og et stort arbejde for Lone at opgøre hvilke beløb, der 
vedrører de forskellige aktiviteter. 
Fremover skal vi være bedre til at gøre brugerne opmærksom på, hvilket 
MobilePay nr. der skal anvendes, og at der skal skrives i kommentarfeltet. 
 
Biskoppen har 3 forskellige MobilePay numre: 

BIS´koppen    nr. 455260 til brug for cafeen. 
BIS´koppen medlemmmer  nr. 556050 til kontingentbetalinger 
BIS´koppen arrangementer  nr. 188767 til aktiviteter. 

Der skal laves forskellige logo på de tre numre. 
 
 
2. Frivillig arbejdsdag - Helle, Lone, Jette 

Bestyrelsen mødes kl. 9:30 for at organisere arbejdet. 
Opgavelisten printes og opsættes i Biskoppen. 
 
 
 



 

 

 
 
3. Udflugt til Fyn – Jette 

Punktet udsættes. 
 
4. Ansøgning om opvaskemaskine til Hestestalden – alle 

Brev fra Dorrit om at tage sagen op på ny. (brev indsat efter referatet) 
Hidtil har strikkeklubben ønsket at betale 30 kr. pr. deltager pr. gang for 
kaffe og kage - som en slags ekstra åbningstid for cafeen. Strikkeklubben 
afholder selv udgifterne til kaffe og kage.  
Lone har opgjort, at der de sidste to år 2022/23 er betalt godt 4000 kr. 
Det er bestyrelsens principielle opfattelse, at medlemmer af Biskoppen 
ikke skal betale for deltagelse i fællesskabs-skabende aktiviteter. Derfor 
skal strikkeklubbens medlemmer ikke betale for at anvende hestestalden. 
Dette er tidligere mundtligt oplyst overfor strikkeklubben. Et tidligere 
mundtligt tilsagn om, at strikkeklubben kan få de indbetalte penge retur, 
står også ved magt.  
Det er fortsat bestyrelsens opfattelse, at der ikke installeres en 
opvaskemaskine i hestestalden. Ressourceforbruget ved at indkøbe og 
anvende opvaskemaskinen (vandforbrug, opvaskemiddel og strøm) er for 
stort, når der er så relativt få ting at opvaske pr. kørsel. 
Jette sender bestyrelsens afgørelse til Dorrit med en udførlig begrundelse.  

 
5. Oplysninger på hjemmesiden - alle 

a. Oplysninger på opslagstavlen i salen - se bilag 
Telefonnumre på Helle og Lykke tilføjes. 

Hjemmesiden gennemgås næste gang. Alle kikker på hjemmesiden til næste 
gang. Biskoppens side findes som underside på Bytingets hjemmeside.  
 
6. Diverse orienteringer 

a. Sangaften, hvordan gik det? – Frank 
Godt fremmøde - mere end 40 personer. Det gik fint med en del 
mennesker fra Rude. Næste gang er der en aftale med en 
visesanger fra Rude. 
 

b. Kaffemøde, hvordan gik det? – Jette 
14 cafeværter og 6 bestyrelsesmedlemmer deltog. Jette laver et 
referat af cafemødet, så alle værter bliver orienteret om, hvad der 
blev sagt. Bjarne sender sine notater fra mødet til Jette. Næste 
cafevært møde er aftalt til d. 6. oktober. 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 c. Opdatering af hjemmesiden - Jette 
 d. Foreningernes møde i BIS’koppen - Lone, Jette 
   1. Hvem kan næste gang? 

Der var 14 deltagere i mødet. Info om legepladsprojektet, 
som også omfatter aktiviteter på stisystemet med tilhørende 
informationer. 
Der blev informeret om en ny hjemmeside, Det sociale 
kompas, som kommunerne laver for at oplyse om aktiviteter 
målrettet ensomme børn, unge og ældre.  
Foreningerne vil gerne lave et sommerarrangement, til 
erstatning for tidligere havne fester, loppemarked, musik på 
havnen og lignende. 
John fra bestyrelsen kan deltage på næste planlægnings-
møde d. 3. maj kl 16:30 i forsamlingshuset. 
Ide: Markedsplads, hvor hver forening opstiller et telt eller 
en bod, med aktiviteter og evt. salg.  

  
 
7. Opgavelisten – Jette 

Det store træskilt hentes og opsættes på arbejdsdagen. De to andre skilte 
afventer, at der afgives bestilling. 

 
8. Punkter til næste møde 

Udflugt til Fyn 
 

9. Næste møde dato:  
16. maj kl 13:30 
 

10. Eventuelt 
Helle og Jette ophænger billeder kl 10. onsdag d. 26. april.  
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
Til bestyrelsen i Bis’koppen 
 
Fremtidig kontaktperson for Strikkecafe’en: 
Jeg er den fremtidige kontaktperson for Strikkecafe’en hvorfor al fremtidig 
korrespondance vedr. Strikkecafe’en bedes rettet til mig: 
Dorrit Hansen, Holsteinborgvej 218, Bisserup, 4243 Rude – telefonnr. 2459 
3689 eller mail: dorrit@hansen.mail.dk 
 
Jeg er ikke på Facebook eller andre sociale medier, hvorfor kontakt bedes 
rettet til ovenstående telefonnr. eller mail . 
 
Vores oplevelser i Hestestalden: 
Vi, i strikkecafe’en har modtaget jeres svar vedr. ansøgning/ønske om 
opsætning af opvaskemaskine i Hestestalden og har i den forbindelse nogen 
yderligere bemærkninger/kommentarer. 
Vi er ca. 8-10 deltagere (ofte flere) i strikkecafe’en pr. gang og betaler kr. 
30,00 hver pr. gang. 
Strikkecafe’en afholdes hver 14. dag, hvilket vil sige ca. 25 gange årligt. 
Vi medbringer selv kaffe/the på kande (og en lille kage) – det vil sige at vi 
hverken bruger el, vand eller kaffebønner. 
Vi er meget glade for at benytte Hestestalden i forbindelse med vores passion 
for strik og håndarbejde. Og se frem til hver gang vi mødes for at udveksle 
erfaringer og oplevelser. 
Det er foreslået fra bestyrelsens side, at vi kan benytte ”det store hus”, men 
dette er ikke vores ønske, da vi så føler, at vi mister noget af det nære og 
intime samvær, vi har – hvor vi sidder lidt tæt og alle snakker med alle. Det er 
en stor del af vores fællesskab, som vi sætter stor pris på. 
Vi oplever ofte, at der ikke er service i form af krus, tallerkener eller bestik – 
dvs. at de tidligere brugere af Hestestalden ikke har bragt brugt service retur. 
Selv ikke krus købt specielt til Hestestalden af privat giver! 
Vi har oplevet en vask fyldt med brugt service med kaffesjatter og 
brødkrummer bare stillet i vasken – halvopblødt – dette er absolut ikke 
lækkert…… 
 
Jeg er blevet oplyst om, at i forbindelse med renovering af Hestestalden er 
blevet forberedt til installation af opvaskemaskine, så det kræver ikke de store 
tiltag for opsætning. 
 
 
 



 

 

 
 
 
Jeg forestiller mig, at brug af opvaskemaskine i Hestestalden kan foregå på 
samme måde som i ”det store hus”. 
 
Derudover er der et lille spørgsmål: Hvem er det der bestemmer behovet? Er 
det brugerne af Bis’koppen eller bestyrelsen? 
 
Lidt regnskab: 
8 deltagere x 30 kr. pr. gang x 25 gange årligt – dette giver ca. 6.000 kr. i 
årligt indtægt til Bis’koppen. 
Jeg har ladet mig fortælle, at disse penge ikke indgår i Bis’koppens 
caferegnskab, men bliver registret som donationer – vist nok af 
skattetekniske årsager. Men det må jo fremgå Bis’koppens regnskab som en 
samlet indtægt fra Strikkecafe’en? Hvis ikke dette er tilfældet – er det et 
fremtidigt ønske. 


